

Piotrków Tryb. 13.04.2017r.

SPZ.271.4.2017

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

**Dotyczy: BUDOWY NOWEJ MIEJSKIEJ BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ W PIOTRKOWIE
TRYBUNALSKIM**

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.), zamawiający zmienia treść SIWZ tj.:

Pytanie 1:

Czy do wyceny dotyczącej budowy stacji transformatorowej 15kV/0,4kV należy uwzględnić montaż rozdzielnic niskiego napięcia? W zamieszczonym przedmiarze brak pozycji dotyczącej montażu ww rozdzielnic niskiego napięcia - zaś projekt techniczny opisuje iż taka rozdzielnica ma być zamontowane w pomieszczeniu projektowanej stacji transformatorowej.

Odpowiedź:

W wycenie stacji transformatorowej należy uwzględnić montaż rozdzielnic niskiego napięcia.

Pytanie 2:

Czy do wyceny dotyczącej budowy stacji transformatorowej 15kV/0,4kV należy uwzględnić montaż baterii kondensatorowych? W zamieszczonym przedmiarze brak pozycji dotyczącej montażu ww baterii kondensatorowych - zaś projekt techniczny opisuje iż baterie kondensatorów mają być zamontowane w pomieszczeniu projektowanej stacji transformatorowej.

Odpowiedź:

W wycenie dotyczącej budowy stacji transformatorowej należy uwzględnić montaż baterii kondensatorów, jednakże ostateczna decyzja o wielkości mocy baterii należy podjąć po wybudowaniu wszystkich instalacji i przeprowadzeniu pomiarów obciążenia.

Pytanie 3:

Zgodnie z Załącznikiem 5 „Harmonogram zostanie opracowany w (...) z podziałem na asortymenty robót według działów STWiORB”, załączony do odpowiedzi z dnia 11.04.2017 wzór jest sprzeczny z powyższym zapisem. Prosimy o weryfikację zapisów odpowiedzi lub Załącznika 5.

Odpowiedź:

Harmonogram robót należy wykonać zgodnie z załączonym wzorem do odpowiedzi z dnia 11.04.2017r.

WICEPREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego

Adam Karzewnik